11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/141004/answer/141026




YBaxkaemas Mpuxa! BeposTHOCTb 3a4aTus C TAaKUMU MTOKa3aTeNIMU CHUXKEHa (Kpome
OJINT0ACTEHO300CIIEPMUY UMEETCST 00UIbHAs MUKPOdIIopa - Mpu3HaK BOCHAIUTEILHOTO IIPoliecca B
MOYEIT0JIOBHIX MyTsX). OOpaTUTECh K YPOJIOTY 0YHO [jIs moo0caenoBanus - aHanu3bl Ha U3IIIIIT (Bam
U MYXY), MYXY - II0CEB 3SKYJIsITa Ha GJIOPy U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. [lanee - B
3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaToOB 3TUX oOciemoBanuii. [lociie okoHYaHUS nedeHus yepe3 1 u 3 mecsra -
chauTe KOHTPOJIbHYIO criepMorpaMmy. Ecnu KoHTponbHEle CI' OyoyT TaKMMU K€, TO He TepsiTe
BpeMeHnu u genaite UKCH. Yoaun.



